

# NÉPÚJSÁG

2025. november 10.,

hétfő

LXXVII. évfolyam

255. (22121.) sz.

Ára: 4<sup>00</sup> lej

(előfizetőknek 3 lej)

K Ö Z É L E T I N A P I L A P

Rövidfilmek 33. „találkája” a palotában

## Inspiráló történetek áradatában



Írásunk a 3. oldalon

Fotó: Nagy Tibor

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, olcsóbban, mint ha megvásárolná!

### Nyertek a favoritok

Magabiztosan, nagy arányban nyerte meg a hazai találkozóját a Vulturii a 4. ligás labdarúgó-bajnokság 10. fordulójában, így továbbra is vezeti a tabellát.

5.

### Jenei Imrére emlékezve

Szombaton Nagyváradon katonai tiszteletadás mellett helyezték örök nyugalomra Jenei Imrét, a román és magyar labdarúgás legendás alakját. A temetésen több százan vettek részt, köztük egykori tanítványai, sportvezetők és szurkolók.

5.

### AKTUÁLIS

## Fehér galléros növekedési mese

Benedek István

Állítólag 15-20 éven belül a román gazdaság utolérheti a közép-európai országokét. Ezt a kijelentést a napokban tette az államfő gazdasági tanácsadója egy szakmai rendezvényen. Első blikkre valószínűleg sokan kíváncsiak lennének, mit szokott szívní az illető... mert rossz napokra az átlagembernek sem jönne az rosszul. És tartósan kellene használni, mert ameddig ilyen alakok vezetnek és tanácsolnak az országban, a kisembernek itt jobb sorsa nem lesz.

Ha technikailag nézzük, van abban némi igazság, amit az illető mond. A tanácsadó az egy főre eső bruttó nemzeti össztermék (GDP) értékében gondolkodik, és erről beszél, ebben a statisztikai mutatóban pedig tényleg nem állunk olyan rosszul európai uniós viszonylatban. Csakhogy ezt egy olyan szaki mondja, aki a mostani elnöki tanácsadói pozíciója előtt egy, a multcégek hazai kirendeltségeit tömörítő munkáltatói szervezetet vezetett, és aktívan hozzájárult ahhoz, hogy a külföldi nagyvállalatoknak az egyik legkedvezőbb befektetési terep legyen ez az ország az egész földrészén. Olyan értelemben, hogy itt alacsonyak az adók, és laza az ellenőrzés, tehát a multik profitéségének csak a jóérzés szabna határt – ha lenne olyan.

Az ilyen szakik szoktak olyan statisztikai mutatókkal dobálózva szép fejlesztési meséket előadni, amelyek köszönő viszonyban sincsenek azzal a hétköznapi valósággal, amiben az egyszerű adófizető él. Mert a GDP-adatokat nézve a román gazdaság valóban fejlődik, méghozzá egész mértékben az utóbbi szűk két évtizedben, csakhogy közben a nettó reálbérek és a vásárlóerő sokkal kisebb mértékben nőtt, a lakhatási költségek, az energia- és élelmiszerárak pedig még a mesés GDP-nél is magasabb arányban emelkedtek. Tehát statisztikailag az ország tényleg gazdagodott, csakhogy a valóságban az adófizetőinek az életszínvonala nemhogy nem nőtt, inkább egyenesen csökkent ugyanez idő alatt. Összesítve ez vezetett oda, hogy például manapság egy Horvátország egész lakosságának megfelelő számú aktív romániai munkavállaló

(Folytatás a 2. oldalon)

## 50% KEDVEZMÉNY

Közellátó szemüveglencsék nyugdíjasok számára.

2025.11.01. – 2025.12.31.



#### Marosvásárhely:

▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555

▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557

▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205

▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559

▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212

▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323



**naptár**

**NOVEMBER**

**10**

**HÉTFŐ**

Ma **RÉKA**,  
holnap **MÁRTON** napja

Az év **314.** napja, hátravan **51** nap

**IDŐJÁRÁS**

Eső lehetőség

Hőmérséklet:

max.: **9°C**

min.: **6°C**

7:16 21:31  
16:56 13:25

A nappal hossza:  
9 óra 40 perc

*Isten éltesse!*

**MÁRTON:** latin eredetű, jelentése Mars istenhez hasonló, harcos, bátor. Eredete a latin Martinus névre vezethető vissza.

## ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadjuk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

### A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	23, 5, 15, 37, 34 + 17	NOROC PLUS: 9 1 6 5 4 6
LOTO 40	1, 27, 12, 22, 25, 5	SUPER NOROC: 3 7 0 6 1 0
LOTO 60	32, 19, 5, 10, 34, 23	NOROC: 6 8 4 9 5 2 6

## MEGYEI HÍREK

### Közvita három utca egyirányúsításáról

A lakosság visszajelzése nyomán Soós Zoltán polgármester kezdeményezésére elhalasztják az egyirányú forgalom bevezetését Marosvásárhelyen a Kaptatós, a Cseresznyés és a Dévai utcákban. November 10-én (ma, hétfőn) 13 órakor a marosvásárhelyi önkormányzat közlekedési bizottsága újra megvitatja ezt a témát. Az ülés nyilvános, a környék lakóit várják, hogy kifejtsek véleményüket – tájékoztat közösségi oldalán a marosvásárhelyi önkormányzat.

### Lomtalanítás a Kárpátok sétányon és az Egyesülés negyedben

November 29-ig lomtalanítás és textilhulladék-gyűjtés zajlik Marosvásárhelyen. Hétfőtől, november 10–12. között a Kárpátok sétányon és az Egyesülés negyedben helyeznek ki gyűjtőkonténereket. A Kós Károly utcában a Közterület-kezelő Igazgatóság bejáratánál, a Kárpátok sétányon az 51-es tömbház mögötti parkolóban és a Kis sétányon, a vasút melletti parkolóban; az Egyesülés negyedben a Vasile Lucaci utcában, a volt hőközpont közelében, a Jegegyes utca mellett, a Földműves utcában a Darina üzlettel szemben, a Szotyri József utca és a Gyümölcsfa utca kereszteződésénél a temető felé vezető úton, a Remeteszegi utcában, a víztelep környékén, a Petru Maior utcai számára az iskola melletti parkolóban, a Híd-vég utcában az Állategészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Igazgatóság (DSV) előtti parkolóban, a Losif Hodoş utcában a volt hőközpont közelében állítják fel a speciális konténereket, amelyek minden helyszínen három napig maradnak. A lomtalanítás teljes időbeosztása és a gyűjtőpontok listája elérhető a polgármesteri hivatal honlapján: www.tirgumures.ro.

### Adócsalással gyanúsítanak egy luxusautó-kereskedést

November 5-én a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség Gazdasági Bűnügyi Szolgálatra az ügyészek és csendőrség bevonásával három helyszínen tartott házkutatást egy adócsalási ügyben a Legfelsőbb Bíróság és az Igazságügyi Minisztérium Hivatalához tartozó Ügyészség és a Román Rendőrség Főfelügyelősége által koordinált JUPITER művelet keretében. Az eddigi nyomozás során kiderült, hogy 2020 és 2024 között egy Maros megyei kereskedelmi egység képviselői nem vezették be teljes mértékben könyvelésükbe a luxusautók értékesítéséből származó bevételeket. Az állami költségvetésnek okozott kárt eddig több mint 253.000 lejre becsülik. Ugyanakkor hangsúlyozzák, hogy a házkutatás a büntetőeljárás törvénykönyvben szabályozott bizonyítási eljárás, amelynek célja az ügy megoldásához szükséges bizonyítékok feltárása és összegyűjtése, és amely semmilyen körülmények között nem írhatja felül az ártatlanság vélelmét – tájékoztatott a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség sajtóosztálya.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroska

## A turbinaárokba emeltek ki egy személyt

Szombaton, november 8-án, a déli órákban a tűzoltókat Marosvásárhelyen a Kárpátok sétányra irányították, hogy kimentsenek egy személyt a turbinaárokba. A tűzoltók speciális beavatkozási járművekkel és SMURD-személlyel érkeztek a helyszínre. Egy 41 éves férfit emeltek ki a turbinaárok vizéből, és átadták a helyszínen tartózkodó orvoscsapatnak. Ezután kórházba szállították – tájékoztatott Căluşeri Alexandra, a Maros Megyei Tűzoltóság sajtóképviseelője. (pálosy)

Fotó: ISU



## Ne éhezzen senki! – élelmiszergyűjtő kampány

A Marosvásárhelyi és a Kolozsvári Rádió a Solidaris Egyesülettel karöltve tartós élelemre vagy meleg ételre való pénzadományt gyűjtő kampányt indít. A Ne éhezzen senki! programot tartós élelmiszerekkel lehet támogatni személyesen a Solidaris Egyesület irodáiban vagy pénzbeli támogatással. Az adományozási szándékot hétfőtől péntekig 15–20 óra között lehet jelezni a 0265/555-555-ös telefonszámon.

## AKTUÁLIS

### Fehér galléros növekedési mese

(Folytatás az 1. oldalról)

a nyugati országokban él. Ott dolgoznak, ott adóznak, ott alapítanak családot, gyarapítják a társadalmat, és építenek jövőt.

Ha az ehhez a tanácsadóhoz hasonló szakértők arra fordították volna a tudásukat és az energiájukat, hogy ebben a jobb sorsra érdemes országban olyan gazdasági környezet épüljön fel, amely a befektetőket nem gyarmatosítóként, hanem partnerként való viselkedésre készíti, hogy ne csak kivigyék, hanem értéketermelő beruházásokba is forgassák vissza a megszerzett nyereséget, akkor

meglehet, hogy a mesebeli GDP nem nőtt volna olyan hatalmas mértékben, viszont az adófizetők életszínvonalára nem esett volna akkorát, hogy az milliókat késztesen kivándorlásra. A gond ott van, hogy a módszerváltás óta egy kislexikonra is elegendő számú kormányváltás sem vezetett egy ilyen, az adófizetők érdekeit előtérbe helyező gazdaságfejlesztési politikának, ráadásul nem is látszik szemernyi jele sem annak, hogy egy ilyen döntéshozói személtváltás itt a közeljövőben bekövetkezne. Szóval egyelőre maradunk statisztikailag gazdag, korgó gyomrú gyarmatlakók.

## RENDEZVÉNYEK

### Reflexiók a MOGYE múltjáról

A magyar tudomány napja Erdélyben rendezvény-sorozat keretében az Erdélyi Múzeum-Egyesület Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztálya november 11-én, kedden 17 órától a Bernády Házban emlékülést szervez Nyolcvan éves a marosvásárhelyi magyar nyelvű orvosképzés: A gyógyítás és tudomány nyomában – reflexiók a MOGYE múltjáról címmel.

### Az aranyzóru bárány a Maros Művészegyüttesnél

Az aranyzóru bárány című táncjátékát mutatja be az Udvarhely Néptáncműhely november 14-én, pénteken 10 és 12 órától a Maros Művészegyüttes kövesdombi előadótermében. Rendező: Nagy Kopeczky Kálmán. A gyermekeknek szóló előadásra 15 lejes diákjegy váltható.

### Jótekonysági könyvvásár az Everest Hotelben

Marosvásárhelyen, az Everest Szállodában november 28–29-én 11 órától jótekonysági könyvvásárt szervez a Solidaris Egyesület és a Hotel Everest, amelyre könyvadományokat fogadnak. A különféle

tematikájú könyvek adományalapúak, szabadon választhatók perselyes hozzájárulás fejében. A könyvvásár is a Ne éhezzen senki! kampány része, a bevétel a rászoruló téli élelmiszer szolgálatát, a beérkező adományokat szerény jövedelmű családok és kisnyugdíjasok, illetve hajléktalanok között szeretnék szétosztani november és március között.

### Nagy Dalma kiállítása a Bernády Házban

Párhuzamok címmel új, egyéni kiállítással jelentkezik Nagy Dalma képzőművész. A tárlatnyitó november 13-án, csütörtökön 18 órakor lesz a marosvásárhelyi Bernády Házban. A képzőművészet különböző területein párhuzamosan alkotó művész grafikákat, textileket, festményeket és digitális printeket állít közönsége elé. Méltató Nagy Miklós Kund művészeti író.

### PontKom konferencia a Sapiaentán

Digitális karrier: tartalom, hitelesség, jövő címmel idén november 27-én tartják meg a Sapiaentia EMTE koronkai campusában a 12. PontKom konferenciát, amelyet a Sapiaentia EMTE marosvásárhelyi kommunikáció és közkapcsolatok szakos hallgatói szerveznek. A konferencia a digitális világban kibontakozó karrierutakat, az influencerszereket és tartalomgyártók szerepét, valamint a hitelesség és a szakmai fejlődés kérdéseit vizsgálja. Meghívott szakemberek, oktatók és tartalomkészítők előadásain, illetve kerekasztal-beszélgéseken járják körül a témát.



## Inspiráló történetek áradatában

A hetedik művészet szabadsága járta át az elmúlt öt napban a marosvásárhelyi Kultúrpalota tereit. A Maros megyei MADISZ szervezésében 33. alkalommal zajlott Alter-Native nemzetközi rövidfilmfesztivál egész estés filmpremiereket – köztük egy Oscar-esélyes játékfilmet –, illetve jó pár egészen különleges moziélményt is kínált, de a versenyprogram áradatában is megérte elmerülni.

**Nagy Székely Ildikó**

Negyvenhét alkotást – a nemzetközi megmérettetésre 13 animációt, 21 kisjátékfilmet, öt dokumentumfilmet, két kísérleti filmet, a hazai filmek versenyére pedig további hat munkát –, a független filmes közeg legizgalmasabb új termését választotta ki a Durst György producer,



Nicoleta Marica a megnyitón

Hartyándi Jenő független filmes, Radu Vasile Igazság animációs rendező, Németh Előd filmkritikus és Schneider Tibor operatőr-rendező alkotta előzsűri a dokus versenyre beküldött 959 rövidfilmből. A csütörtöktől szombatig vetített alkotásokat Nicoleta Marica színésznő, a Dra.ma – Életre Szóló Színészet Egyesület alapító tagja, Viola Gábor Uniter-díjas színművész, Patrovits Tamás animációs filmrendező, grafikusművész, művésztanár és Toma Waszarow bolgár rendező, producer, forgatókönyvíró, vágó értékelte. A diákszűrihez Henn Domahidi Ábel és Török Tina, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatói, Fehitá Tamás és Kátai Zsanett, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem diákjai, valamint András Zsolt és Szabó Loránd, a George Emil Palade Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetem hallgatói tartoztak.

### Meglepetésvetítés a megnyitón

A zsűrit Ambrus Laura és Palkó Attila műsorvezetők a fesztivál csütörtök esti megnyitóján mutatták be a Kultúrpalota nagyteremtől lassan megtöltött közönségnek. Ezután Nicoleta Marica meglepetése, az *Angyalka* című rövidfilm következett. Az alkotás a fiatalok boldogságkeresésének metaforájaként is értelmezhető, hősönje a szülői tiltás ellenére külföldi egyetemre készül, közben kétségbeesetten igyekszik feléleszteni édesanyjával megszakadt kapcsolatát, és kishúgának saját magáról mond esti tündérmesét. Amint az a megnyitón kiderült, a gyermekek és tizenévesek művészi kibontakozását segítő Dra.ma – Életre Szóló Színészet Egyesület ideai *Történetek a közösségemből* című nemzetközi rövidfilm- és forgatókönyvversenyét ezzel a filmmel nyerte meg készítője, egy 18 éves jászvásári lány, aki nulla költségvetésből hívta életre a megható produkciót.

A néhány perces vetítés után *Madaras Álmos*, a MADISZ elnöke lépett színpadra.

– Nagy öröm ismét ünnepelni ezt a rövidfilmes világot, azt a művészeti ágazatot, amely már 33. éve tölti meg városunkat inspiráló, bátorító és kreatív kis történetekkel – mondta Madaras Álmos, majd hozzátette, hogy számára azért is igazán különleges ez az alkalom, mivel mintegy 12 éve még önkéntesként vett részt a fesztiválon, idén pedig első alkalommal a MADISZ elnökeként lehet jelen. A továbbiakban reményét fejezte ki, hogy sikerül új nézőket is bevonni az alternatív világába, majd köszönetet mondott a szemle megszületését segítő partnereknek, támogatóknak, a szervezőcsapatnak, valamint a rengeteg önkéntesnek. A megnyitó után Radu Jude *Kontinental 25* című – az ideai Berline Nemzetközi Filmfesztiválon Ezüst Medve díjjal jutalmazott – filmét lehetett megnézni. A vetítést közönségtalálkozó követte a film két szereplőjével, Tompa Eszterrel és Biluska Annamáriával, a színésznővel Németh Szabolcs Előd, a fesztivál művészeti igazgatója beszélgetett.

### A Bernády Amerikába megy kulisszatitkai

Egy másik, hasonlóan izgalmas eszmecsere péntek délután a Kultúrpalota Tükörtermében került sor



Beszélgetés a Bernády Amerikába megy című rövidfilmről (balról jobbra: Orbán János, Újvári Dorottya, Németh Előd, Búzási Gyopár)

a szemle programját színesítő műzeumi nap részeként. A jelenlevők a Maros Megyei Múzeum megrendelésére készült, többszörösen díjazott – és a marosvásárhelyi rövidfilmes verseny mezőnyét is gazdagító – *Bernády Amerikába megy* című alkotás műhelytitkaiból kaphattak ízelítőt. Németh Előd a filmet rendező és a forgatókönyvet író Búzási Gyopárral, Orbán János művészettörténésszel, a Kultúrpalota felújított Bernády-kiállításának kurátorával és a kiállítás részét képező animációs film vizuális anyagának előteremtésében jelentős segítséget nyújtó, a Bernády-hagyatékhöz tartozó múzeumi anyagot, fotókat, tárgyakat az alkotó rendelkezésére bocsátó Újvári Dorottya művészettörténésszel beszélgetett történelem és fikció hiteles találkozásáról, mítoszleépítésről, valamint

az animációban alkalmazott kolázstechnika alkotóerejéről. Helyszükében mindössze egy gondolatot ragadunk ki a rendezőtől:

– Ez a mítoszleépítés nekem eléggé tetszett. A filmben van erre egy speckó megoldás: a fiktív karakterek a (valójában történelmileg dokumentált) pletykákat mondják el Bernádyról. Az ő szájukkal elmondhatjuk a visszásságot, megmutathatjuk a polgármester két szélsőséges megítélését: egyrészt az eltúlzott rajongást, másrészt a szkeptikus, kicsit sajnálkozó, kritikus hangnemet.

A beszélgetés hallgatósága egyebek mellett azt is megtudhatta, hogy a Bernády Amerikába megy alapstábjára mindössze ötfős volt, és a közös alkotómunka a virtuális térben zajlott. A városépítő polgármester hagyatékában fennmaradt fotók a mozgókép részévé válva jelentős manipulációkon estek át, de nem a nézőt megtévesztő módon, hanem úgy, hogy a beavatkozás leleplezze önmagát. Az eszmecsere után Orbán János tárlatvezetést tartott a Bernády-kiállításon, ahol a szóban forgó animációs filmet is megnézheték az érdeklődők.

A péntek este egyik figyelemre méltó programpontra Tudor Giurgiu-nak az 1941-es Fântâna Albă-i tragédiát felidéző művészfilmje, *A fenyőerdő* vetítése volt. Ezt követően pár perces szünet után el is kezdődött az újdonságnak számító Rémejszaka a palotában, amelynek résztvevői egy amerikai és egy francia horrorfilmet, Ben Leonberg *Jó kutyus: Hűség a végsőig*, majd David Moreau *Veszettek* című alko-

tását láthatták. A késői vetítéseken a legkítartóbb fesztiválózók, tíz-tíz-enöt néző vett részt.

### A legjobb jutalmazása

A szombati nap egyik különlegessége az 1921-es *Drakula halála* című magyar némafilm remake-je, a Sapientia egyetem filmtudomány mesterképzős diákjainak alkotása volt. Az első, erdélyiek által rendezett és gyártott Drakula-történet Cári Tibor zenéjére kelt életre. A premierszámba menő, zenekari kísérettel felturbózott moziélményt a legjobbnak ítélt rövidfilmek díjazása követte.

A hazai filmek versenyében a zsűri dicséretét Ada Dumitru és Ana Ineni Brândușa *Mama* című filmje érdemelte ki.

A Luno Color Grade Studio díja-



Közönségtalálkozó Biluska Annamáriával és Tompa Eszterrel

val (ami színkorrekciós utómunkálatokat jelent ezer euró értékben) Dan Panaet *Vármegyei kapitány* című alkotását értékelte a zsűri.

A Schnedarek Ervin-díjat (ötezer lej értékben a Bioeel felajánlásával), valamint a legjobb regionális filmnek Aáry-Tamás Lajos oktatási ombudsman által felajánlott töltőtollat Búzási Gyopár-Orsolya kapta a *Bernády Amerikába megy* című kisfilmért.

A nemzetközi megmérettetésen részt vevő 41 alkotásból a diákszűri díját (2500 lej értékben, Marosvásárhely támogatásával) Karim Huu Do *Ne hagyj itt* című spanyol–svájci koprodukciója érdemelte ki.

A Luno Color Grade Studio díját (színkorrekciós utómunkálatok ezer euró értékben) egy magyarországi rövidfilm, Nagy Dániel *Budapest, 10 óra 25 perc* című alkotása kapta.

Javier Fesser vehette át a *Ragadozó* című spanyol alkotásért.

A legjobb diák- és elsőfilmnek járó Simó Sándor- emlékdíjat (tízezer lej értékben, a Maros megyei MADISZ felajánlásával, Marosvásárhely támogatásával) egy német rövidfilm, Joshua Neubert és Victor Muhagachi *Majini* című alkotása érdemelte ki.

A Nemzeti Kulturális Alap Igazgatóságának díját (tízezer lej értékben) egy francia–ukrán koprodukció, Masha Kondakova *Áfonyák nyara* című filmje kapta. Marosvásárhely város díja (12.500 lej értékben) Rúnar Rúnarsot illetve meg az *O (Kör)* című izlandi–svéd alkotásért.

A 33. Alter-Native nemzetközi rövidfilmfesztivál fődíját (15.000 lej értékben, a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatóságának támogatásával) Vác Péter magyarországi rendező vehette át *Kutyafül* című animációjáért.

A díjazás után Sipos Levente fesztiváligazgató osztotta meg gondolatait a jelenlevőkkel.

– Úgy nézett ki, hogy szervezési szempontból az utóbbi évek egyik legsikeresebbike lesz az ideai fesztivál, de aztán jöttek a meglepetések. Tisztelt kormányunk idén is úgy gondolta, hogy a nemzetgazdaságot azzal lehet megmenteni, ha a kulturális eseményeknek levágják a támogatását. Nagyon rosszul érintett ez minket, de túléltük – mondta Sipos Levente, majd azt is hozzátette, hogy a 33. alkalommal megszervezett szemle egy krisztusi korba ért, és remélhetőleg a kormány intézkedései nem jelentik a közeljövőben a megfeszítését.

A győztes alkotásokat vasárnap újra meg lehetett nézni, és ekkor vetítették Teodora Ana Mihai *Az évszázad rablása* című játékfilmjét is, amely Románia 2026-os Oscar-jelölése. A szemle Deák Kristóf alkotásával, az *Egykutya* előpremierjével zárult, a filmet november 14-étől vetítik a hazai mozikban.



Fotók: Viorel Sălceanu-Nagy





# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkesztette: Farczádi Attila 1395.

## Mi történt a szünetben?

Bálint Zsombor

Megszerezte a szükséges három pontot a Sepsi OSK a slatinai Ovidiu Burcăval a kispadon a CSM Slatina ellen, a labdarúgó 2. liga 13. fordulójában, azonban a mérkőzést lehetetlen egészében értékelni, élesen ketté kell választani az első és a második féldőt. Nem szokatlan ugyan, hogy a két játékrész jelentősen különbözik, ekkora szakadékok a kettő között azonban csak nagyon ritkán látni.

„Első meccs”. A Sepsi OSK már a kezdőrúgás után szert tett a labdára, és gyorsan vezetéshez jutott. Burcă döntése, hogy Batzula játsszon középcsatárt, és Oberlin kissé hátrébb szerepeljen, jónak bizonyult: a tizenhatosra küldött labdát előbbi sarkokkal tolta tovább, Matei elől egy védőről a labda a mélyről érkező Oberlin elé került, aki 10 méterről a jobb alsó sarokba helyezte (1-0). A kezdeményezőbb továbbra is az OSK maradt, labdabirtoklása biztosan meghaladta a 75%-ot, és először játszott úgy az idényben, ahogyan az egy feljutásra pályázó együttestől elvárható. Logikusan jött a második gól is a 12. percben: egy szögletet követő háromszöglet után Techereș tört be az alapvonalon, lapos

beadását pedig Heras három méterről a hálóba pöccintette (2-0). A harmadik hazai gól is egy szöglet után született: a 29. percben a kapu előterébe ívelt labda Șoptirean cipőjéről a hálóba pattant (3-0). A féldőben még egy-egy óriási lehetőség maradt ki. A 19. percben Oltean 5 méterről képtelen volt eltalálni a tátongyan üres szentgyörgyi kaput, míg a 38. percben ugyanez Batzulának három méterről nem jött össze.

„Második meccs”. Talán túlságosan megnyugodtak a szentgyörgyi játékosok az első féldői produkció után, de tény, hogy Slatina más hozzáállással jött vissza az öltözőből. A 47. percben Oberlinnek volt még egy lehetősége, de a tizenegyespont környékén lövés előtt szerelték, aztán egyre több labda került az ellenfélhez. Az 56. percben Păun könnyen veszített labdát a középpályán, és az ellentámadás felkészületlenül érte a szentgyörgyi védelmet: a kapu előterébe élesen beküldött labdát Siafa Ungureanu alatt a hálóba továbbította (3-1).

A kapott góltól vérszemet kaptak a vendégek, a Sepsi OSK begörccsölt, egyre több labdát veszített, és folyamatosan veszélyben volt a hazai kapu. A legnagyobb helyzet a 76. percben maradt ki, amikor Ungureanu rettenetesen rosszul ért egy beívelt

labdához, Haruț pedig csak úgy tudott menteni, hogy összefejelt Olteannal, és mindkettejüket ápolni kellett. A hazaiak szerencséje, hogy az újabb szépítés csak a 90. percben jött össze a vendégeknek, amikor Siafa teljesen üresen fejelte a hosszú oldalon a rövid sarkba a jobb oldalról elvégzett szögletet (3-2).

A bajnokságban most két hét szünet következik, a Sepsi OSK-nak pedig választ kell találnia arra, hogy mi történt a mérkőzés szünetében, hogy le tudja vonni a tanulságokat, hiszen a 14. fordulóban Afumați-on nem engedheti meg magának a kudarcot. A mezőny ugyanis annyira sűrű, hogy egyetlen vereség is elég a felsőházból való kimaradáshoz.



Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

### Jegyzőkönyv

2. liga, 13. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – CSM Slatina 3-2 (3-0).

Sepsiszentgyörgy, Duna stadion. Vezető: Mircea Salomir (Kolozsvar) – Casian Băla (Arad), Cristian Voicu (Foksány). Tartalék: Alexandru Marin (Munteni). Ellenőr: Ionuț Borcan (Ploiești), Ștefan Gheorghe (Brăila).

Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian, Vîrtej, Haruț, Techereș, Iglesias (80.

Cîmpean), Păun (61. Sigér), Oberlin, Matei (61. Aganovič), Heras (74. Silaghi), Batzula (61. Ghimfuș).

Slatina: Răcășanu – Băraitaru, Mitran, Pacionel (46. Năstăsie), Siafa, Sima (13. Șoptirean), Chibсах (80. Lăpădătescu), Stan (46. Mihaiu), Rodrigo (83. Radu), Oltean, Prejmerean.

Gólszerzők: Oberlin (3.), Heras (13.), Șoptirean (29. – öngól), illetve Siafa (56., 89.).

Sárga lap: Stan (27.), Rodrigo (63.).

### Mesterméleg

\* Zeljko Kopic (Dinamo 1948): „Ez volt az a Dinamo, amelyet látni akarok. Intenzívek, fegyelmezették és kreatívak voltunk. Karamoko önbizalma nő, a védelem pedig végre stabil.”

\* Ilyés Róbert (FK Csíkszereda): „Az első féldőben jól tartottuk magunkat, de az első gól után összeestünk. A Dinamo sokkal gyorsabb és tapasztaltabb volt. Ilyen mérkőzésekből kell tanulnunk, ha bent akarunk maradni.”

### Eredményjelző

Szuperliga, 16. forduló: Kolozsvári FCU – Bukaresti Metaloglobus 3-1, Konstancai FCV Farul – FC Botosán 2-0, Petrolul 52 Ploiești – Galaci Suporter Club Oțelul 0-0, Bukaresti Dinamo 1948 – FK Csíkszereda 4-0, Bukaresti FC Rapid 1923 – Campionii FC Argeș Pitești 2-0, Unirea 04 Slobozia – Kolozsvári CFR 1907 0-1.

### Jegyzőkönyv

Szuperliga, 16. forduló: Dinamo 1948 Bukares – FK Csíkszereda 4-0 (1-0).

Bukarest, Nemzeti Aréna, vezette: Iuliana Elena Demetrescu (Râmnicu Vâlcea).

Dinamo 1948: A. Roșca – Ikoko, K. Boateng, Stoinov, Opruț (65. Armstrong) – Gnahore, Mărginean (53. Kyriakou), Cîrjan (65. Mihai) – Soro, M. Karamoko (72. Perica), Musi (72. Milanov).

FK Csíkszereda: Pap – Bloj, Čelić, Hegedűs, Ferenczi – Végh – Bakos (63. Bodó), Veres (76. Szilágyi), Jebari (46. Anderson), Szabó (63. Dusinszki) – Eppel (69. Szalay).

Gólszerzők: Karamoko (19. – 11-esből, 50.), Musi (60.), Soro (83.).

Sárga lap: Mărginean (39.), Opruț (63.), illetve Jebari (30.), Szabó (47.).

### Eredményjelző

2. liga, 13. forduló: Bukaresti CS Dinamo – Bodzavásári Metalul 0-2, Resicabányai CS Muncitoresc – Concordia Chiajna 1-0, Nagyvárad FC Bihor – CS Tunari 0-0, Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – CSM Slatina 3-2, Sellemberki CSC 1599 – Besztercei Gloria 3-1, Szatmárnémeti CSM Olimpia – Bákói FC 0-1, Újszentesi CSC – Karácsonkői Ceahlăul 1-1, FC Câmpulung Muscel 2022 – Bukaresti Steaua 0-1, Vajdahunyadi Corvinul 1921 – FC Voluntari 0-0.

## A Dinamo kiütötte a Csíkszeredát: 4-0 – női játékvezetői brigád a mérkőzésen

A Dinamo 1948 Bukarest látványos játékkal fölényes győzelmet aratott az FK Csíkszereda felett a labdarúgó-Szuperliga 16. fordulójában. A fővárosi gárda szombat este a Nemzeti Arénában 4-0-ra diadalmaskodott, ezzel megszerezte idénybeli legnagyobb arányú sikerét, miközben a székesfehérvári újonc újra pont nélkül maradt.

A találkozó elején még kiegyenlített küzdelem zajlott, ám a 19. percben megtört a jég: a Dinamo francia támadója, Mamoudou Karamoko értékesítette a tizenegyeset, amelyet egy kezezés után ítélt meg a női játékvezető, Iuliana Demetrescu (1-0).

A második féldőben a Dinamo még háromszor talált be. Az 50. percben ismét Karamoko volt eredményes egy szép egyéni megmozdulást

követően (2-0), majd a 60. percben Alexandru Musi növelte háromgólosra az előnyt (3-0). A hajrában a spanyol Alberto Soro is betalált (83. perc), beállítva a 4-0-s végeredményt.

A meccs előtt egyperces gyászszünettel emlékeztek Jenei Imrére, a legendás edzőre, aki november 4-én hunyt el.

A Dinamo 1948 a győzelemnek köszönhetően tovább erősítette pozícióját a tabella élmezőnyében: 30 ponttal a harmadik helyen áll, mindössze kettővel lemaradva a listavezető FC Botosán és a FC Rapid 1923 Bukarest mögött. A csíkszeredaiak ezzel szemben nehéz helyzetben maradtak: mindössze 13 pontjuk van, és a 14. helyről próbálnak menekülni a kiesőzónából.

### A tabella

1. Rapid 1923	16	10	5	1	29-12	35
2. Botosán	16	9	5	2	28-13	32
3. Dinamo 1948	16	8	6	2	26-15	30
4. CSUCraiova	15	8	5	2	26-16	29
5. CFC Argeș	16	8	3	5	20-17	27
6. FCV Farul	16	7	4	5	21-17	25
7. SC Oțelul	16	6	5	5	23-14	23
8. Kolozsvári FCU	16	5	5	6	19-19	20
9. FCSB	15	5	4	6	21-20	19
10. UTA	15	4	7	4	18-24	19
11. Slobozia	16	5	3	8	17-21	18
12. CFR 1907	16	3	7	6	21-28	16
13. Petrolul 52	16	3	6	7	10-15	15
14. Csíkszereda	16	2	7	7	17-33	13
15. Hermannstadt	15	2	4	9	11-23	10
16. Metaloglobus	16	1	4	11	13-33	7

## Ma este: FC ASA – Jászvásári CSM Politehnica

Ma este az FC ASA hazai pályán fogadja a Jászvásári CSM Politehnica együttesét, a 2. liga 13. fordulójában. Első pillantásra talán átlagos bajnoknak tűnhet, de a szezon feléhez érkezve minden pont aranyat ér – és az eddigi teljesítmény alapján a piroskekek nagyot álmodhatnak.

A marosvásárhelyi csapat továbbra is veretlen hazai pályán, a Trans-Sil stadionban, ahol a lelátók forró hangulata döntő szerepet játszott az eddigi sikerekben. Az alakulat igazi erőforrása a közönség, amely minden meccsen a tizenkettedik játékosként segíti a fiúkat. „A szurkolók energiája mindent megváltoztat. Hétfő este is együtt akarunk győzni velük” – üzenték a játékosok a klub közösségi oldalán.

A jegypénztárak ma 13 órától a mérkőzés kezdetéig (19.30 óra) tartanak nyitva, de belépők a klub partnereinek is kaphatók, és online is meg lehet váltani a bilete.ro oldalon.

A találkozót a DigiSport 1 és a Prima Sport 1 televízió élőben közvetíti.



## Nyertek a favoritok

Magabiztosan, nagy arányban nyerte meg a hazai találkozókat a Vulturii a 4. ligás labdarúgó-bajnokság 10. fordulójában, így továbbra is vezeti a tabellát, noha követői, az Academica Transilvania és Marosoroszfalu is megszerezték a győzelmet. A korábbi negyedik helyezett Dicsőszenmártoni CSM viszont botlott hazai pályán, s ezzel átadta a helyét az idegenben ezúttal is remeklő Szászrégeni CSM Avântulnak. A bajnokság korábbi két erős csapata, a Marosludas és a Radnót döntetlenre játszott, úgy látszik, ebben az idényben a középmezőnyben ragadnak. Most már az is biztos, hogy az előző évben a felsőházért küzdő Dánoson komoly gondok lehetnek, a csapat újabb kudarcot könyvelhetett el hazai pályán, és a sereghajtó pozícióból várja a folytatást. (bálint)

### Eredményjelző

4. liga, 10. forduló: Marosvásárhelyi Vulturii – Magyarói Viitorul 8-0, Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Erdőszenmártoni Kis-Küküllő 3-1, Marosoroszfalu Mureşul – ACS Nyárádszereda 6-1, Marosludas Mureşul – CS Radnót 1-1, CSM Dicsőszenmárton – Mezőrcsi Câmpia 1-3, ACS Szováta – Szászrégeni CSM Avântul 0-4, Dánosi Gaz Metan – ACS Búzásbesenyő 1-2.

### A tabella

1. Vulturii	10	8	2	0	36-5	26
2. Academica	10	8	0	2	28-13	24
3. Marosoroszfalu	10	7	2	1	33-17	23
4. Szászrégen	10	6	1	3	17-11	19
5. Dicsőszenmárton	10	6	0	4	27-22	18
6. Mezőrcsi	10	5	1	4	18-19	16
7. Radnót	10	3	5	2	24-21	14
8. Nyárádszereda	10	4	2	4	14-19	14
9. Erdőszenmárton	10	3	2	5	16-20	11
10. Búzásbesenyő	10	3	1	6	22-26	10
11. Marosludas	10	3	1	6	14-26	10
12. Magyaró	10	1	3	6	15-31	6
13. Dános	10	1	1	8	16-33	4
14. Szováta	10	1	1	8	11-28	4

### Jakab Apor a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Jakab Apor. A Ferencváros és a magyar ifjúsági válogatott marosvásárhelyi származású atlétájával Szucher Ervin a fiatal sportoló eredményeiről, terveiről, budapesti életéről beszélget. (A műsor interneten is nézhető a [www.tvrplus.ro](http://www.tvrplus.ro) oldalon.)

## Gólokban gazdag mérkőzésen nyert a Paks a Kisvárdá ellen

A házigazda Paks 5-3-ra győzött a Kisvárdá ellen szombaton a magyar labdarúgó NB I 13. fordulójában, ezzel a vasárnap pályára lépett Debrecen megelőzve az élre került.

A Paks a mérkőzés elejétől próbálta birtokolni a labdát, és ha elvesztette, már az ellenfél térfelén igyekezett visszaszerezni, ezzel együtt az első negyedórán nem tudott helyzetet kialakítani. A vendégcsapat egy-egy ellentámadással próbálkozott, hasonló veszéllyel. Az egész napos eső miatt a pálya talaja nem volt a legoptimálisabb, a lapos passzoknál a labda időnként lelassult, megpattanva pedig felgyorsult.

A paksi mezőnyfőlény a félidő közepén érett góllá, amikor Horváth lövése után a jobb kapufáról kipattant a labda, Hahn pedig közelről a hálóba passzolt (1-0). Ezt követően is sokat támadott a hazai együttes, a kisvárdaiak ebben az időszakban alig jutottak át a felezővonalon, éppen ezért hatott meglepetésként, hogy mégis kiegyenlítették: elég volt egy támadást végigvinniük, Popoola távoli lövése nyomán a megpattanó labda a bal alsó sarokban kötött ki (1-1).

Nem telt el sok idő a második játékrészből, amikor Szabó János látványos góllal ismét vezetéshez juttatta a Paksot: balról, úgy tűnt, élesen, erősen akarja beadni a labdát, amely azonban a kapus fölött átszállva a bal felső sarokba vágódott (2-1).

Szinte azonnal egyenlíthetett volna a Kisvárdá, de kimaradt a lehetőség, pár perccel később pedig előbb Hahn bombázott a fordulásból 18 méterről a bal felsőbe (3-1), aztán a középkedés után, labdaszerzést követően Böde ugyanonnan, megpattanó lövéssel növelte a hazai csapat előnyét (4-1).

Ezzel eldőlni látszott a mérkőzés, de a vendégeknek sikerült hamar szépíteniük (4-2), majd Bíró még egy gólt lőtt

(4-3), így izgalmasan alakult a hajrá. A kisvárdaiak egyenlítősi reményeit a frissen beállt Galambos hűtötte le, aki szöglet után hátravetődve, ollózáva lőtt a vendégek kapujába (5-3). Így az eseménydús mérkőzésen a hatékonyabb és a játékot jórészt irányító Paks győzött, megérdemelten.

A vendégcsapat, amely maradt a harmadik helyen, a legutóbbi hat egymás elleni bajnoki mérkőzésükön rendre alulmaradt a Pakssal szemben. A mostani találkozó előtt, augusztus 3-án 5-1-re idegenben nyert a tolnai együttes.

### Jegyzőkönyv

NB I, 13. forduló: Paksi FC – Kisvárdá Master Good 5-3 (1-1).

Paksi FC Stadion, vezette: Erdős.

Paks: Kovácsik – Papp, Kinyik, Szabó J. – Osváth, Windecker, Balogh B., Horváth Ke. (80. Galambos), Silye (88. Zeke) – Hahn (80. Haraszi), Böde (68. Gyurkits).

Kisvárdá: Popovics – Cipetic, Jovicic, Chlumecky, Soltesz (62. Medgyes) – Melnyik (62. Matanovic), Popoola – Szabó Sz. (70. Nagy K.), Mesanovic (85. Molnár G.), Bíró – Novothny (85. Jordanov).

Gólszerzők: Hahn (24., 57.), Szabó J. (52.), Böde (58.), Galambos (83.), illetve Popoola (37.), Bíró (62., 78.).

Sárga lap: Balogh B. (45.), Gyurkits (90+2.), illetve Popoola (40., 93.), Chlumecky (72.), Cipetic (77.).

Piros lap: Popoola (90+3.).

### A tabella

1. Paks	13	6	6	1	31-20	24
2. Debrecen	12	6	4	2	20-15	22
3. Győr	12	5	5	2	24-14	20
4. Kisvárdá	12	6	2	4	15-20	20
5. Ferencváros	11	5	4	2	24-12	19
6. Puskás AFC	12	5	3	4	17-17	18
7. MTK	12	5	2	5	25-22	17
8. ZTE	13	3	4	6	21-22	13
9. Újpest	13	3	4	6	18-22	13
10. Diósgyőr	13	2	5	6	16-26	11
11. Nyíregyháza	12	2	4	6	14-24	10
12. Kazincbarcika	11	3	1	7	11-22	10

### Eredményjelző

NB I, 13. forduló: Újpest – Győri ETO 0-3, ZTE – Diósgyőr 2-0, Paks – Kisvárdá 5-3.



Fotó: a Paksi FC közösségi oldala

## Jenei Imrére emlékezve

### Czibalmos Ferenc Attila

1937. március 28-án született a Bihar megyei Bélegregyén, majd a gyermek- és ifjúsági futballévek után, 1954-ben igazolta le őt az aradi Flamura Roşie, ahonnan két év múlva a fővárosi Steaua szerződtette. Itt 1969-ig futballozott, ahonnan a török Kayserispor együtteséhez került 1971-ig.

1959 és 1964 között tagja volt a román labdarúgó-válogatottnak, amelynek színeiben 12-szer lépett pályára.

Edzőként 1975-ben kezdett el dolgozni a Steaua csapatánál, majd az 1978–1979-es évadban az akkor élvonalbeli FC Bihar együttesének lett a vezetőedzője. Egyéves tárgyi kitérő után (1981–1982) visszatért kedvelt klubjához, a Steauához, ahol 1986-ig tevékenykedett.

A BEK elnyerése után átvette Románia labdarúgó-válogatottjának vezetését (1990-ig), majd egy évre rá Magyarország csapatát is irányította egy éven át. Utána még edzősködött a Parmalat FC (1993), a Steaua (1993–1994), a Panioniosz (Görögország – 1995–1996), az Universitatea Craiova (1996), a Steaua (1998–2000) csapatánál és Románia válogatottjánál (2000), aztán abbahagyta a szakvezetői tevékenységet, és haláláig Nagyváradon élt.

2013-ban alkalmam volt Nagyváradon interjút készíteni vele, akkor azt mesélte, hogy véletlenül lett futballedző, hiszen más közegben szeretett volna érvényesülni:

„Nem akartam a Steauához menni, ügyvéd akartam lenni. Annak idején nem volt jogi egyetem Aradon, viszont Temesváron igen,

oda akartam menni focizni. A Steaua elődje, a CCA 1956-ban az aradi sorozóközpontokhoz behívót küldött az én nevemre, hogy Bukarestben jelentkezsek. Viszont én akkor ifjúsági válogatott is voltam, és a Dinamo is szeretett volna szerződtetni. A CCA-hoz kerültem, ahol 13 évet játszottam” – idézte fel pályája sorsfordító időszakát.

Ha az ifjúkori vágya beteljesült volna, ma nem beszélne Jenei Imréről úgy, mint minden idők egyik legsikeresebb romániai futballedzőjéről.



2013-ban, Nagyváradon. Fotó: Czibalmos Ferenc Attila

### Érdekességek Jenei Imre pályafutásában

1. Az A osztályban 386 mérkőzésen lépett pályára a Steaua, az FC Bihor, a CS Târgovişte és az U Craiova színeiben, ahol 218 győzelmet és 79 döntetlent, illetve 89 vereséget szenvedett.
2. Hat bajnoki címet szerzett a Steauával, az 1975/76, 1977/78, 1984/85, 1985/86, 1986/87 és az 1993/94-es évadban.
3. Négy Románia-kupát nyert szintén a fővárosiakkal, az 1975/76, 1984/85, 1991/92 és az 1998/99-es idényben.
4. 1986-ban Bajnokcsapatok Európa-kupáját nyert a Steauával Sevillában, amikor a nagynevű Barcelonát győzték le büntetőrúgásokkal.
5. Románia válogatottjával a mérlege: 23 győzelem, 14 döntetlen és 14 vereség.
6. A Steaua együttesével összesen 30 nemzetközi találkozón vett részt, mérlege 13 győzelem, 8 döntetlen és 10 vereség.
7. Ő az az edző, aki klubcsapatával a legtöbbször irányította örökrangadón (Steaua–Dinamo) a Steauát: 19 alkalommal a román bajnokságban és négy alkalommal Románia-kupában).

### Katonai tiszteletadással temették el Nagyváradon

Szombaton Nagyváradon katonai tiszteletadás mellett helyezték örök nyugalomra Jenei Imrét, a román és magyar labdarúgás legendás alakját. A temetésen több százan vettek részt, köztük egykori tanítványai, sportvezetők és szurkolók, akik közösen búcsúztatták a 88 éves korában elhunyt mesteredzőt. A szertartást a Nagyvárad Helyőrség szervezte, mivel Jeneinek nyugállományú dandártábornoki rangja volt.

A gyászszertartáson ott volt többek között a Román Labdarúgó-szövetség elnöke, Răzvan Burleanu, valamint olyan futballikonok, mint Anghel Iordănescu, Bölöni László, Marius Lăcătuş, Gavrilă Balint és Tudorel Stoica. A temetésen részt vett a „sevillai hős”, Helmut Duckadam özvegye, Alexandra Duckadam is. A ravatalhoz vezető úton néhány szurkoló piros füstfáklyákkal tisztelgett a mester előtt.

Jenei Imre 1986-ban írta be a nevét aranybetűkkel a futballtörténelembe, amikor a Steaua Bukarest vezetőedzőjeként megnyerte a Bajnokcsapatok Európa-kupáját (BEK), ezzel megszerezve Románia mindmáig egyetlen európai kupagyőzelmét.

Edzői karrierje során öt román bajnoki címet és három Románia-kupát nyert a Steauával, miközben embersége és szakmai tekintélye legendává tette Romániában és Magyarországon is. 2008-ban Traian Băsescu államfőtől megkapta a Sportérdemrend kitüntetését, 2017-ben pedig Klaus Iohannis elnök a Románia Csillaga érdemrend lovagi fokozatával tüntette ki.

A szombati temetésen elhangzott beszédek az életműve előtt hajtottak fejet, Jenei Imre a sportban, a nemzetközi elismertségben és az emberi tartásban egyaránt példát mutatott. Neve örökre összefonódott a Steaua és a román futball legfényesebb korszakával.



## FCSB-vereség a kiállítás után, történelmi craiovai siker Bécsben

Az FCSB veszített, a Craiova nyert csütörtök este az európai kupaporondon: a bukaresti együttes Bázelen kétfős vereséget szenvedett, miután kapusa már a 12. percben piros lapot kapott, míg a CS Universitatea történelmi első sikerét aratta a Konferencialigában, a Rapid Bécs vendégeként, bár edzőjét, Mirel Rădoi-t ugyancsak kiállították (a 19. percben).

Az FCSB a svájci FC Basel vendégeként lépett pályára a labdarúgó-Európa-liga alapszakaszának 4. fordulójában, és 3-1-es vereséget szenvedett. A büntetőterületen kívül elkövetett kezezésért Tânovanút kiállították, a hazaiak pedig maximálisan kamatoztatták az így kialakult helyzetet: a 18. percben büntetőhöz jutottak Ngezana kezezése után, amelyet Xherdan Shaqiri értékesített (1-0). A bukaresti alakulat ezután hiába próbált nyomást gyakorolni vendéglátójára, Olaru lövéseit Hitz kapus védte, közben Shaqiri és Leroy próbálkozásait Zima hátrította, a féldíj végére így 1-0-s előnnyel vonulhatott pihenőre a Basel. A második féldíjban Olaru, remek akciót lezárva, egy gyönyörű lövéssel egyenlített (1-1). A svájciak nem hagyták annyiban, és a 73. percben újra átvették a vezetést: Traore lövése a kapufáról visszapatant, Shaqiri pedig közelről megszerezte



Fotó: az FC Basel 1893 közösségi oldala

második gólját (2-1). A mérkőzés végén Ibrahim Salah állította be a 3-1-es végeredményt, így az FCSB sorozatban harmadik vereségét szenvedte el, és továbbra is három ponttal áll a tabellán.

A Konferencialigában a CSU Craiova történelmi győzelmet aratott a Rapid Bécs vendégeként elért 1-0-s sikerrel. Az osztrákok agresszívan kezdtek, és a mérkőzés korai szakaszában, rövid idő alatt két sárga lapot is begyűjtöttek, majd a román csapatnak akadt komoly

problémája: Mirel Rădoi edző a 19. percben piros lapot kapott, így el kellett hagynia a kispadot. Csapata azonban a távollétében is megszerezte a vezetést: a 38. percben Romanchuk Carlos Mora passzából talált be (0-1). A Rapid többször próbálkozott a szünet előtt, de Isenko kapus hátrított. A második féldíjban a Craiova uralta a játékot, Nsimba próbálkozásai veszélyesek voltak, de az osztrákok kapusa mindannyiszor hátrított. A másik oldalon Antiste és Bolla lövései pon-

tatlannak bizonyultak. A román csapatnak így sikerült megőriznie az előnyét, és megszerezte első győ-

zelmét az európai porondon. A csapat 4 ponttal áll a Konferencialiga rangsorában.

### Jegyzőkönyv

Európa-liga, 4. forduló: FC Basel – FCSB 3-1.

Basel, St. Jakob-Park stadion, vezette: Juxhin Xhaja (albán).

FC Basel: Hitz – Vouilloz (87. Rügge), Barisic, Daniliuc, M. Cisse – Metinho, Leroy (62. Koindredi) – B. Traore (76. I. Salah), X. Shaqiri, Soticek (62. Otele) – Broschinski (86. Bacanin).

FCSB: Tânovanu – Pantea, Ngezana, Graovac, Radunovic – Fl. Tănase (75. Lixandru), Șut (46. Edjouma) – Miclescu (85. Politic), Olaru (75. Cisotti), Thiam (15. Zima) – Bîrligea.

Gólszerzők: X. Shaqiri (18. – büntetőből, 73.), I. Salah (88.), illetve Olaru (57.).

Sárga lap: Leroy (45.), Barisic (8.), illetve Pantea (45+6.), Bîrligea (63.), Olaru (66.).

Piros lap: Tânovanu (12.).

### Jegyzőkönyv

Konferencialiga, 3. forduló: Rapid Bécs – CSU Craiova 0-1.

Bécs, Weststadion, 23.457 néző, vezette: Martin Matosa (szlovén).

Rapid: Gartler – Bolla, Ahoussou, Roux-Yao, J. Auer (61. F. Demir) – Seidl (83. Weixelbraun), Grgic (61. Amame) – Wurmbbrand, Gulliksen (61. Antiste), Radulovic (46. Schaub) – Kara.

CSU Craiova: Isenko – Romanchuk, Ad. Rus, Badelj – Carlos Mora (80. T. Băluță), Samuel Teles, Mekvabishvili (80. Screciu), Cicăldău (70. Houri), Bancu – Al Hamlawi (70. Bairam), Nsimba (90+1. Băscăanu).

Gólszerző: Romanchuk (37.).

Sárga lap: Wurmbbrand (1.), Seidl (4.), Kara (18.), Gulliksen (20.), Ahoussou (66.), illetve Ad. Rus (20.), Samuel Teles (49.), Carlos Mora (51.).

Piros lap: Mirel Rădoi (19.).

## A Ferencváros simán legyőzte a Ludogorecet

A Ferencváros 3-1-es győzelmet aratott bolgár vendége, a Ludogorec felett a labdarúgó-Európa-liga alapszakaszának csütörtök este játszott negyedik forduló mérkőzésén. A magyar bajnok góljait Gavriel Kanichowsky, Cadu és Lenny Joseph szerezte, az FTC pedig a találkozó nagy részében fölényben játszott, és nem sok esélyt adott a riválisnak.

A hazai szurkolók már a kezdő sípszó előtti percekben remek hangulatot teremtettek a stadionban, ahol csaknem telt ház előtt léphetek pályára a felek.

Türelmesnek tűnő labdajáratással kezdett a Ferencváros, amely aztán néhány perccel később majdnem ráfizetett a védekező játékosok helyezkedési hibájára: az első gólszerzési lehetőség ugyanis ennek következtében a vendégek előtt adódott, Marcus azonban 14 méterről célt tévesztett.

Ettől eltekintve az első húsz percben túlnyomórészt az FTC akarata érvényesült, igaz, nem sikerült átörömi a bolgárok védelmét, amely a legtöbb esetben stabilnak bizonyult.

A féldíj derekán aztán Pesic pillanatai következtek, a zöld-fehérek csatára előbb egy röviden hátrapszolt labdára startolt rá remekül, de pontatlanul centerezett, majd ziccerben – de lestről – a kapusba lőtt hat méterről. A fokozódó hazai nyomás közben Pesic, Yusuf és Zachariassen helyezkedett a Ludogorec 16-osán belül, a társak pedig rendre az ő irányukba ívelték a labdát. Egy ilyen akció végén összejött a vezető gól a Ferencvárosnak: a 31. percben Makreckis jobb oldali beadását Yusuf fejelte keresztbe a védők mögül kibújó Kanichowsky irányába, az izraeli játékos pedig akrobatikus mozdulattal, nagyjából négy méterről a keresztléc alá lőtt (1-0). A magyar csapat majdnem kétfős előnnyel vonulhatott a szünetre, Yusuf találatát azonban VAR-vizsgálat után les miatt érvénytelenítette a játékvezető.

Térfélcseré után az FTC-nek hamar sikerült megdupláznia az előnyt, igaz, ehhez kellett az egyre bizonytalanabbá váló bolgár védők közreműködése is: az 53. percben

Zachariassen tört előre erőszakosan a jobb oldalon, majd az elveszítettnek tűnt labdát fejével még továbbította az ötös környékére, ahol a bolgár védők bizonytalankodását Cadu használta ki, és az elé kerülő labdát nyolc méterről a bal sarokba bombázta (2-0).

Dibusznak először az 58. percben akadt dolga a hazaiak kapujában, a magyar válogatott kapus akkor egy jobb sarokra tartó fejest védett bravúrosan, majd a következő percekben többször is játékba kellett avatkoznia, a razgradi együttes ugyanis – kissé váratlanul – hosszú percekre a kapuja elé szegte a házigazdát.

Bár a zöld-fehérek kiszáradtak ebből a szorításból, és ígéretes akciókat is vezettek, a hajrához érve szinte a semmiből szépített a Ludogorec: a 78. percben Son és a csereként beállt Ivanov egy kissé megbolondították a Ferencváros védelmének bal oldalát, végül pedig Son lőhetett 15 méterről, és a

hosszú sarokba bombázott (2-1). Ennek eredményeként akár még izgalmassak is lehetnek volna az utolsó percek, ám a hazai ellentámadások egyre-másra érkeztek, s az egyik ilyen akció végén, a 87. percben Lenny Joseph meglódult egy remek labdával a középpálya bal oldalán, befelé húzott, egy testcsellel kimozdította egyensúlyából a védőjét, majd a rövid sarokba lőtt, a lapos

lövés végén a labda a kapufáról vágódott a gólvonal mögé (3-1), ezzel pedig otthon tartotta a három pontot az FTC. Robbie Keane vezetőedző együttese így négy meccsen szerzett tíz pontjával a harmadik, nyolcadöntőbe jutást érő helyen áll az EL-főtáblán.

A zöld-fehérek a három hét múlva esedékes következő körben a török Fenerbahcehoz látogatnak.

### Eredményjelző

\* Robbie Keane (Ferencváros):

„Rendkívül büszke vagyok játékosaimra, csapatként működtek együtt, és mindenki hozzájárult a Ludogorec legyőzéséhez. Ez volt eddigi legjobb európai kupameccsem a Ferencváros ellen, és külön kiemelem a csereként beálló futballisták teljesítményét, valamint a fantasztikus hangulatot, amelyet a szurkolók teremtettek. Az eddig megszerzett tíz pont és a jó táblalpozíció nem változtat a hozzáállásunkon: mindig csak a

következő mérkőzésre koncentrálnunk, mert a nyomás minden meccsen ugyanúgy jelen van.”

\* Todor Zsivondov (Ludogorec): „A Ferencváros nagyon erős csapat, és megérdemelten áll az első helyen a tabellán. A második féldíjban tudatosan vállaltunk több kockázatot, de a játékosaim nem tudtak végig ugyanazzal az intenzitással játszani. A vereséget főként saját hibáink okozták, mivel a magyarok könyörtelenül kihasználták az adódó lehetőségeket.”

### Jegyzőkönyv

Európa-liga, alapszakasz, 4. forduló: Ferencvárosi TC – PFC Ludogorec (bolgár) 3-1 (1-0).

Budapest, Groupama Aréna, 18.789 néző, vezette: Mohammed Al-Hakim (svéd).

Ferencváros: Dibusz – Cissé, Raemaekers, Szalai G. – Makreckis, Keita (46. Tóth A.), Kanichowsky (80. Ötvös), Zachariassen (67. Romao), Cadu – Pesic (80. Varga B.), Yusuf (63. Joseph).

Ludogorec: Padt – Son, Verdon, Almeida, Nedjalkov – Naressi (71. Csocsev), Stanic, Duarte (75. Jordanov) – Marcus (75. Ivanov), Kaloc (46. Bile), Vidal (87. Machado).

Gólszerzők: Kanichowsky (31.), Cadu (53.), Joseph (87.), illetve Son (78.).

Sárga lap: Keita (20.), Yusuf (51.), illetve Almeida (17.), Verdon (56.), Marcus (65.).

### Eredményjelző

\* Európa-liga, 4. forduló: Salzburg – Go Ahead Eagles 2-0, Basel – FCSB 3-1, Midtjylland – Celtic 3-1, Utrecht – Porto 1-1, Crvena Zvezda – Lille 1-0, Dinamo Zágráb – Celta Vigo 0-3, Malmö – Panathinaikos 0-1, Nice – Freiburg 1-3, Sturm Graz – Nottingham Forest 0-0, Ferencváros – Ludogorec 3-1, Aston Villa – Maccabi Tel-Aviv 2-0, Bologna – Brann Bergen 0-0, Viktoria Plzen – Fenerbahce 0-0, PAOK – Young Boys 4-0, Glasgow Rangers – AS Roma 0-2, Real Betis – Lyon 2-0, Braga – Genk 3-4, Stuttgart – Feyenoord 2-0.

\* Konferencialiga, 3. forduló: Mainz – Fiorentina 2-1, Sparta Prága – Raków 0-0, AEK Athén – Shamrock Rovers 1-1, AEK Larnaca – Aberdeen 0-0, Shtar Donyeck – Breidablik 2-0, FC Noah – Sigma Olomouc 1-2, Kuopio – Slovan Pozsony 3-1, Celje – Legia Varsó 2-1, Samsunspor – Hamrun Spartans 3-0, Häcken – Strasbourg 1-2, Crystal Palace – AZ Alkmaar 3-1, Lausanne – Omonia 1-1, Dinamo Kijev – Zrinjski Mostar 6-0, Skënderija – Jagiellonia 1-1, Lincoln Red Imps – Rijeka 1-1, Rayo Vallecano – Lech Poznan 2-2, Shelbourne – Drita 0-1, Rapid Bécs – CSU Craiova 0-1.



Aleksandar Pesic, a Ferencváros (j) és Olivier Verdon, a Ludogorec játékosa a labdarúgó-Európa-liga alapszakaszának 4. fordulójában játszott Ferencvárosi TC – Ludogorec mérkőzésen a Groupama Arénában, 2025. november 6-án. Fotó: MTI/Illyés Tibor



## Sorin Grindeanu választotta elnökévé a Szociáldemokrata Párt

Sorin Grindeanu eddigi ideiglenes vezetőjét választotta elnökévé pénteki rendkívüli kongresszusán a Szociáldemokrata Párt (PSD), és az alapszabályzatát is módosította, törölve belőle a „progresszív” jelzót.

A bukaresti Romexpo vásárcsarnokban, mintegy 3000 küldött jelenlétében zajló tisztújító kongresszuson Sorin Grindeanu egyedüli jelöltként indult az elnökségért. A képviselőház elnöki tisztségét is betöltő politikust 2787-en támogatták, nyolc küldött tartózkodott.

A küldöttek a párt új vezetését – öt első alelnökét és húsz alelnökét – is megszavazták.

Sorin Grindeanu a megválasztása után kijelentette: olyan ereje, mint a PSD-nek, egyetlen politikai alakulatnak sincs Romániában. Úgy fogalmazott, hogy a pártnak ugyanazt kell tennie, amit mindig: közel lenni az emberekhez, és közpolitikákat kidolgozni számukra.

Programbeszédében azt hangsúlyozta: azt szeretné, ha a politikai szervezet nem csak reagálna történésekre, hanem „megadná az alaphangot”, megoldásokat és reményt kínálva a választóknak. Közölte: a PSD „a nép pártja” lesz.

A legnagyobb román kormánypárt tisztújító kongresszusán a küldöttek a párt módosított alapszabályát is elfogadták, a legfőbb változtatás, hogy törölték a párt önmeghatározásából a „progresszív” jelzót, és a vezető testületeket is bővítették.

Sorin Grindeanu május 20-án választotta a PSD ideiglenes elnökévé a legnagyobb román párt országos politikai tanácsa, miután az elnökválasztásokon elszenvedett sorozatos kudarok után Marcel Ciolacu volt miniszterelnök a pártelnöki tisztségéről is lemondott. A kormányalakítási tárgyalásokon Grindeanu azért nem vállalt kormányzati tisztséget, hogy energiát pártjának újjáépítésére fordíthassa.

A Bánságban, Karánsebesen született Grindeanu régóta a PSD egyik „erős embere”, 2017-ben mintegy fél évig Románia miniszterelnöke is volt. Egyes román elemzők szerint elnöksége várhatóan nem hoz valódi megújulást a meggyengül pártban, melynek számos támogatója átpártolt a többi párt által szélsőségesnek tartott Románok Egyesüléséért Szövetséghez (AUR). A román sajtó szerint ez a fő oka annak, hogy a PSD törölte alapszabályából a „progresszív” jelzót, és a jövőben a nemzeti, vallásos és hagyományos értékeket kívánja népszerűsíteni. (MTI)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

### KÜLÖNFÉLÉK

VÁLLALJUK házak, lakások kiürítését, elhordunk limlomot, fölösleges dolgokat 3,5 tonnás teherautóval. Tel. 0747-816-052. (26898)

### MEGEMLÉKEZÉS

Bánatom végtelen, mert itthagytál bennünket hirtelen.  
25 szívszorító, nehéz év telt el, amióta drága gyermekem,  
SILLÓ KÁLMÁN-ZOLTÁN  
(Tutty)

eltávozott a fény útján.  
Szívemben örök szeretettel emlékezem drága gyermekemre.  
Amíg élek, ő is élni fog emlékeimben. Nyugodj békében!  
Szerető Mámád. (26962-I)

Fájó szívvel emlékezem november 9-én drága jó unokámra,  
SILLÓ KÁLMÁN-ZOLTÁNRA  
(Tutty)

halálának 25. évfordulóján. Emlékét szívemben őrzöm.  
Nyugodj békében!  
Ica mama. (26962-I)

A múltba visszanezve valami fáj, valakit keresek, aki nincs már.  
Temető csendje ad neki nyugalmat, szívem fájdalomra  
örökre megmarad.

November 9-én, halálának 25. évfordulóján emlékezünk  
SILLÓ KÁLMÁN-ZOLTÁNRA  
(Tutty).  
Nyugodj békében! Edit és férje, Csaba. (26962-I)

25 éve, november 9-én  
SILLÓ KÁLMÁN-ZOLTÁN  
(Tutty)

eltávozott közülünk.  
Szívünkben hiányát semmi nem pótolja.  
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!  
Nénje, Cica és férje, István. (26962-I)

Szomorú szívvel emlékezünk  
SILLÓ KÁLMÁN-ZOLTÁNRA  
(Tutty)  
halálának 25. évfordulóján. Emlékét szívünkben őrizzük.  
Unokatestvére, Noémi, férje, Attila és gyermekük, Roli.  
(26962-I)

### ELHALÁLOZÁS

„Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap, de szívünkben él és örökre itt marad.” Reményik Sándor  
Szívünk mély fájdalommal, de Isten akaratát elfogadva tudatjuk, hogy a drága jó férj, gondoskodó édesapa, testvér, rokon, jó szomszéd, barát és ismerős, a CFR volt alkalmazottja,  
NAGY JENŐ

életének 81. évében csendesen megpihent. Drága szeretünk virrasztója november 10-én 17 órakor lesz a marosvásárhelyi Pax temetkezési vállalat termében. Örök nyugalomra helyezzük november 11-én, kedden 13 órakor a Jeddi úti temető alsó ravatalozójából.  
Hiánya érezhető, szeretete örök.  
A gyászoló család. (-I)

Mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagytata, testvér, sógor, nagybácsi, apatárs, rokon, szomszéd és jó ismerős, a Közüzemek volt főmestere,  
DERCZENI ÁDÁM  
gépészmérnök

85 éves korában, 2025. november 7-én csendesen megpihent.  
Drága halottunkat 2025. november 11-én, kedden 13 órakor helyezzük örök nyugalomra református gyászszertartás szerint a marosvásárhelyi református temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!  
A gyászoló család: felesége, Berta Ágota, lánya, Csilla, veje, Laci, unokái, Attila és Hunor. (-I)

## Megemlékeztek Londonban a brit háborús halottakról

A több mint egy évszázadra visszanyúló hagyományak megfelelően gyásznapokkal emlékeztek meg vasárnap Londonban az első világháború és az azóta eltelt évtizedek konfliktusainak brit katonáldozatairól.

Az 1919 óta évente megrendezett ceremónia mindig az első világháború harci cselekményeit lezáró tűzszünet évfordulójához, november 11-hez legközelebbi vasárnapon esedékes.

Az emlékünnepeken ezúttal a második világháború befejezésének 80. évfordulójáról is megemlékeztek.

A londoni parlament híres toronyórája, a Big Ben 11 órát jelző harangjátéka után a felsorakozott tömeg kétperces néma főhajrával tisztelgett a halottak emléke előtt.

A kétperces csend kezdetét és végét a brit hadsereg egy első világháborús ágyújának lövései jelezték.

Ezután helyezte el koszorúját a háborús halottak tiszteletére emelt, London kormányzati negyedének közepén álló emlékmű, a Cenotaph tövében III. Károly király, majd Vilmos trónörökös és a királyi család többi tagja, valamint a brit politika képviselői, köztük Sir Keir Starmer munkáspárti miniszterelnök és Kemi Badenoch, az ellenzéki Konzervatív Párt vezetője.

A vasárnapi koszorúzási ceremónia után a brit fegyveres erők tízezer veteránja tartott felvonulást a Whitehallon, a londoni kormányzati negyed központjában, valamennyien stílizált pipaccsal az öltözetükön.

Az ilyenkor szinte mindenki által viselt pipacs a háborús halottak emléke előtti tisztelgés fő jelképe Nagy-Britanniában egy kanadai katonaorvos, John McCrae rendkívül népszerűvé vált, 1915-ben írt verse nyomán, amely arról szól, hogy a háború szántotta flamand mezőkön mindig a pipacs virágozott ki először az elesett katonák sírjain.

A Brit Birodalom az első világháborúban csaknem 9 millió katonát mozgósított; közülük 908 ezer halt meg, több mint kétmillió megsebesült.

A hagyományos novemberi megemlékezés azonban már régóta nemcsak az első világháború brit áldozatainak szól; a britek ilyenkor a hadszíntereken akkor és azóta meghalt összes katona emléke előtt tisztelgnek.

A második világháborúban több mint 400 ezer brit és gyarmati katona vesztette életét, és 1945 óta is 16 ezer brit katona halt meg szolgálateljesítés közben.

A brit fegyveres erők veteránjainak vasárnapi felvonulásán már csak 20 olyan egykori katona volt jelen, akik részt vettek a második világháború csatáiban. Közülük a legidősebb a 101 éves Donald Poole volt.

A 2008-ban rendezett megemlékezés volt az utolsó, amelyen még az első világháború brit veteránjai is jelen lehettek. Közülük abban az évben még hárman éltek: az akkor 112 éves Henry Allingham, a 110 éves Harry Patch és a 108 éves Bill Stone egyaránt részt vett a 2008-as emlékünnepeken, és ők koszorúztak elsőként. A következő egy évben azonban mindhárman elhunytak. (MTI)

### Árverés

Szászrégenben, az Adó- és Pénzügyi Osztály Mihai Viteazu u. 2. szám alatti székhelyén 2025. november 27-én 11 órakor nyilvános árverésen értékesítik az alábbi adósok egyes javait:

1. TEMROF KFT., harmadik árverés – ingó javak;
2. BMS WORKERS KFT., második árverés – ingó javak;
3. LORINCZ IOAN MARIUS, második árverés, ingóság;
4. UDILA MARIA CRISTINA I. I., második árverés, ingóság;
5. LARPOG FOREST, első árverés, ingóság.

Felkérjük mindazokat, akik valamilyen címen jogot formálnak a fenti javakra, hogy értesítsék erről a végrehajtót legkésőbb egy nappal az árverés időpontja előtt.

Akik érdekeltek a vásárlásban, részletesebb tájékoztatásért keressék fel az Adó- és Pénzügyi Hivatal weboldalát: anaf.ro/anunturi-valorificare bunuri sechestrare.

Bővebb felvilágosítás a 0265/512-591-es telefonszámon.

### SZOLGÁLTATÁS – ÜZLETI AJÁNLAT

**OPTIKAI TECHNIKUSI MUNKAKÖRBE** keresünk frissen érettségizett munkatársat betanításra. Érdeklődni a következő telefonszámon: 0723-244-200. (sz.)

**A PROELCONS KFT.** alkalmaz SZAKKÉPZETLEN MUNKÁSOKAT, LAKATOSOKAT és HEGESZTŐKET. Tel. 0740-065-418. (68911)



## Kedvezményes könyvek a Kobak könyvesboltokban:



Több  
mint  
50  
könyv!  
40%  
kedvez-  
mény!

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

## MINŐSÉGI GRÁNIT SÍREMLÉKEK

Akár **6 HAVI**

**KAMATMENTES**

részletfizetési  
lehetőséggel

Havi részlet 649 RON-tól.\*

Akciónk november 30-ig  
érvényes!



A kép illusztráció!  
\*50% előleg befizetésével.

Nyarádtő, Fő út, 446/B  
(közel a sörgyárhoz)

Tel: 0265-328663, 0738-795191

# CityTV

MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS  
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as  
a DIGI hálózatban

## Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001



Az ÖNÖK  
kényelméért  
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út  
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;  
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

### FONTOS TELEFONSZÁMOK

- Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás): 112
  - Rendőrség - 0265/202-305
  - SMURD (betegekkel kapcsolatos információk)- 0265/210-110
  - Sürgősség szolgálat:
    - gyermekeknek - 0265/210-177
  - Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal - 0265/268-330
  - Prefektúra - 0265/266-801
  - Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 - 0265/262-907
  - Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110
  - Procardia Egészségügyi Központ
    - Orvosi rendelők: M. Eminescu u. 3. sz.: - 0265/210-087
    - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: - 0730-545-646
  - Optika-Optofarm - 0265/212-304 - 0265/312 436 - 0265/250-120 - 0265/263 351
  - Optolens szemsebészet - 0265/263-351
  - Dora Optics - 0733-553-976 - 0733-553-976
  - DIGI - 0365/400-401 - 0365/400-404
  - Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 - vidék - 0265/929
  - Delgaz Grid - 0265/200-928 - 0800/800 928
  - Aquaserv:
    - hideg víz-csatorna - 0265/215-702
    - közönség szolgálat - 0265/208-888
    - központ - 0265/208-800 - 08008 208-888
  - Fogyasztóvédelmi hivatal - 021-9551
  - Vasútállomás - 0265/236-284
  - Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balsamozás Nemzetközi halottszállítás - 0265/215-119 - 0744-282-710
  - Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
  - koporsók, kellékek, - 0745-606-215
  - koszorúk - 0745-606-269
  - halottszállítás - 0758-047-604
- Méltányos reklámdíj fejében állandó szereplője lehet a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak.**  
Várjuk jelentkezését a 0265/268 854-es telefonon.